



В Уфе установлен подозреваемый в убийстве женщины, которая числилась пропавшей без вести



7 ноября 2023 года в правоохранительные органы обратилась уфимка с заявлением о неизвестном исчезновении её 64-летней матери, которая 24 октября 2023 года в вечернее время ушла из дома и пропала без вести.

По данному факту следственным отделом по Калининскому району г. Уфы СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями и криминалистами совместно со специалистами ЭКЦ МВД благодаря тщательно проведенному осмотру места происшествия по месту жительства потерпевшей были обнаружены замывые следы крови, также допрошены родственники женщины и другие свидетели, в результате подозрение пало на 49-летнего мужа дочери пропавшей, с которым у женщины незадолго до смерти произошел конфликт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

После предъявления собранных доказательств подозреваемый сознался в содеянном.

По версии следствия, 24 октября 2023 года дома между потерпевшей и подозреваемым произошёл конфликт, в ходе которого последний нанёс ей несколько ударов кулаком по голове, после чего взял кухонный нож и ударил им в область шеи женщины. От полученного ранения потерпевшая скончалась на месте. С целью скрыть следы преступления подозреваемый обернул тело в полиэтилен и спрятал в багажник автомобиля, а через несколько дней вывез в лесопосадку в сторону Благовещенского района, где оставил тело женщины, прикрыв ветками.

Кроме того, в ходе следствия было установлено, что дочь потерпевшей впоследствии узнала о совершенном в отношении её матери преступлении, однако не сообщила о содеянном стражам порядка и была свидетелем сокрытия тела.

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, следователи продолжают сбор и фиксацию доказательств, в отношении фигуранта дела назначена психолого-психиатрическая судебная экспертиза.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1841080>